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Elmúlt a tél: itt a tavasz, 
minden bokor újra éled 
a földből a virágokat 

előhúzzák a tündérek. 

Április is segít nekik, 
megáll minden kicsi fánál – 

virágot tűz mindenhová: 
tavasz van ott, merre járt már. 

Virágot hint a friss szélbe, 
száll a színek zivatarja – 

s merre elmegy, a kopár föld 
virágoktól tarkabarka. 

(Végh György: Virághozó április) 

 

 
Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Lakosság! Kedves barátaim! 

 
Már-már megszokássá válik, hogy nehéz időszakot hagytunk magunk után, de sajnos így van 

ez most is. Az intézményeinkben bevezetett rezsicsökkentő megszorítások megnehezítették a 

település életét, hiszen intézményi összevonásokkal, dolgozói összevonásokkal kellett 

megoldani mindennapos teendőinket. Mind ezek ellenére néhány rendezvényre kinyitottuk a 

Faluházat.  

Nagy öröm számomra, hogy az idén is sikerült minden háztartásba (családba) húsvéti 

csomagot eljuttatni, mellyel próbáltunk kicsit hozzájárulni az ünnephez. Feldíszítettük a 

Faluház környékét és megmozgattuk a kicsiket egy kis húsvéti játékkal. Természetesen meg is 

jutalmazzuk a résztvevőket! 

Egy újabb népi hagyomány felelevenítését vezettük be, mégpedig néhány férfitársammal 

húsvét második napján elindultunk locsolkodni. A vállalkozó kedvű asszonyokat, lányokat 

meglocsoltuk, melyért megkaptuk a megérdemelt jutalmunkat. Jövőre kicsit másképpen, de 

folytatjuk ezt a szép szokást. 

Elkezdődött a településünk központi belterületén lévő közút teljes felújítása, mely a Rétköz út 

elejétől a Petőfi út végéig tart. Ez egy óriási sikernek mondható. Ezzel a művelettel - ezen 

útszakaszon belül- a buszmegállók helyzete is részben megváltozik. (Lesz egy új megállóhely, 

mely némiképp megváltoztatja a körülötte lévők helyzetét. Ez a változás nemcsak az új hely 

miatt szükséges, hanem a jogszabályi előírások betartása miatt is!) Kérek mindenkit, 

türelemmel viselje az értünk végzett munka nehézségeit! 

Sikeres pályázatot nyújtottunk be külterületi utak felújítására, mely során a pályázati kiírásnak 

a Bucka lakhoz, illetve a Bucka strandhoz levezető két utunk felelt meg. Ezen beruházást év 

végéig kell megvalósítanunk. A Magyar Falu Program keretében településünkön három kisbolt 

sikeresen pályázott. Gratulálunk nekik! 

Ebben az évben ismét szeretnénk a Május-feszt rendezvényünket megtartani. Természetesen 

erről majd a különböző hírportálokon lehet majd részletes tájékoztatást kapni. Ebben az évben 

is szeretnénk a gyerekeknek újra ifjúsági táborokat szervezni a nyár folyamán a Faluházban, 

július és augusztus hónapokban. 

 

                                                                   Vincze Károly s.k.  

                                                                    polgármester  
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ÉRTÉKES SZABOLCSVERESMART 

NEMZETI ÉRTÉKMINTÁZATUNK 

Kedves Szabolcsveresmartiak! Örömömre szolgál, hogy ebben a tavaszi 

számban ismét szólhatok Önökhöz, mégpedig nemzeti kincseink szép 

nyelvén. Amint arról a karácsonyi kiadásban már tájékozódhattak, 

községük is bekapcsolódott abba a magyar nemzeti értékmozgalomba, 

amelyet az egész Európában egyedülálló 2012. évi Hungarikumtörvény 

szabályoz. Ennek köszönhetően hazánkban immár 11. éve van arra 

lehetőség, hogy minden település összegyűjtse, azonosítsa, és helyi értéktárába 

sorolja be azon büszkeségeit, amelyek karakteresen csak rá jellemzőek. A Szabolcsveresmarti 

Települési Értéktár 2017-ben kapcsolódott be a folyamatba az első helyi értékek 

besorolásával. 2018-ban már egy sikeres pályázatban népszerűsítettük ezt a világot, 

amelynek kiállítási tárlatát sokáig Önök is megtekinthették a Faluházban.    

                                                                                                    Értékes jelen, projekteredmények 

Örömömre szolgál, hogy a megújult községvezetés figyelmét is 

sikerült élénken tartani, így partnerek voltak a folytatásban. Ennek 

köszönhetően – a Veresmarti Hírközlő karácsonyi és mostani 

számának kinyomtatására is forrást teremtő – Hung-2022 pályázat 

során újabb lendületet és színt kapott a helyi értékek népszerűsítése. Az 

1500-1500 példányban kinyomtatott Veresmarti Hírközlő két 

ünnepkörös különszáma mellett számos értékes és a későbbiekben is 

ragyogóan felhasználható, a település kulturális elemeit színesítő 

látványkommunikációs elem született meg. A négy ünnepkörös 

molinók és a Faluházban megtekinthető roll up-ok Vinczéné Szabó 

Jolán elképzelései alapján készültek el grafikai közreműködésemmel.  

Jelen projektben vállaltuk azt is, hogy a helyi és rétközi értékek világán is túltekintünk, és 

országos szintről is válogatunk. Ezáltal egy olyan 45 nemzeti értéket bemutató különleges 

molinósort is megalkottunk, amely innentől minden érdeklődő számára megtekinthető. Sok 

eseményen kihelyezhető és mobilizálható értéktérként szépen megvilágítja nemzeti kincseink 

változatosságát. Úgy gondolom, hogy a rész mindig csakis az egészben elhelyezve 

értelmezhető. Így a Szabolcsveresmarti értékek is a rétközi, még átfogóbban az országos nemzeti 

kincsek keretében nyerik el jelentőségüket. Kérem, tekintsék meg ezt az érdekes és sok hasznos 

információval szolgáló tárlatot. Továbbá szolgáljon örömükre a többi 

látványkommunikációs elem a különböző települési ünnepek alkalmával később is. 

Online tér és jelkép 

Készülőben van még a Szabolcsveresmarti Települési Értéktár hivatalos, modern weboldala 

is, amelyen minden fontos információt megtalálnak majd e projekt eredményei és a helyi 

értékmozgalom kapcsán. Április második felében már bárki megtalálhatja 

www.szabolcsveresmartiertekek.hu elérési néven az online térben ezt a honlapot.  

http://www.szabolcsveresmartiertekek.hu/


Külön öröm, hogy a projekten belül zajló gyermekrajzpályázat legszebb 

alkotásainak motívumkincséből Dr. Kósáné dr. Fuder Laura jegyző asszony 

bámulatos művészi tehetségének köszönhetően megszületett a helyi értéktár 

gyönyörű, új logója is. A vér, a föld, a víz, a kincs, a nap, a szív, a biztonság 

és sok más, e községre jellemző jelkép üzenetét magába ötvöző logóra büszke 

lehet a település és alkotója, valamint a rajzokkal inspiráló gyermekek is. 

Igazi közösségi jelkép.  

 

Megújulás 

A húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, a Krisztus-

központú kalendárium központi fő ünnepe. A valláson kívül is 

a tavaszvárás, a tavasz eljövetelének ünnepe is, hiszen testünk 

és lelkünk ilyenkor megújul, felfrissül. Elménket is könnyebb 

most aktivizálni, hiszen frissességet jelent helyi értékeink tekintetében a nemzeti értékmozgalom 

és jelen pályázat is. Ezáltal Önök is más szemszögből tudnak rátekinteni büszkeségeikre. A 

hungarikumtörvény nyolc szakterületi kategóriája a besorolási „kánon”, amelynek mentén mi, 

szabolcsi emberek is friss látószögből tudjuk áttekinteni és „leporolni” több évszázados és 

újabb értékeinket. A nemzeti értékmozgalomban Szabolcsveresmart sokszínűsége is még jobban 

felragyogott. Szabolcsi, kisvárdai születésű szakemberként örömömre szolgál, hogy 

tudásommal és tapasztalataimmal segíthettem változatosan bemutatni és éltetni e helyi 

kincsek csodáját. Mert a szabolcsi ember ilyen, mint Önök is: örömmel mutatja be értékeit 

mindenkinek. 

A nemzeti érték egy kőszikla 

Nemzeti, így helyi értékeink is a máról szólnak, de a gazdag, tekintélyes múltban gyökereznek, 

ugyanakkor a jövőt segítik. A nemzeti érték egy olyan kőszikla, amelyre identitásunkat is 

alapozhatjuk. Érdemes alázatos áldozatkészséggel hozzáállni. Úgy kell felfogni az őseink által 

ránk hagyományozott kultúrkincset és értéktereket, mint egy hímzésen megkezdett 

mintázatot, amelyet folytatnunk kell. Ezért is érdemes azonosítani helyi büszkeségeinket, 

élni és éltetni hagyományainkat és tovább is adni őseink lelkének szép mintázatát, hiszen 

csak így maradhatunk meg: magyarnak, értékesnek és egyetlennek. Kapcsolódjanak be Önök 

is aktívan a nemzeti értékmozgalomba, tájékozódjanak ennek lehetőségeiről az alábbi 

felületeken: www.hungarikum.hu, www.hungaroptimum.com.  

 

Kellemes tavaszvárást kívánok! 

Kocsi Erika írása 
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ÓVODAI ÉLET 

MEDVE - NAP az óvodában 

„A medve, mint időjós szerepel a néphagyományainkban. Ha február 2-án kijön a 

barlangjából és meglátja az árnyékát, akkor még nem ért véget a tél, ezért visszamegy 

szunyókálni a barlangjába. Ha viszont borús az idő és nincs árnyéka, akkor kint marad, 

mert már érkezik a tavasz.” A témanapot a népi megfigyelés megbeszélésével kezdtük. 

Ezután virtuális látogatást tettünk az állatkertbe. Festettünk, színeztünk. Plüss 

medvékkel tornáztunk. Pihenésképp a Mackó, bújj be a barlangba! című dalra tényleg 

be is bújhattak a kismackók a "barlangba". 

 

 

 

 

 

 

 

ÓVODAI FARSANG 

A gyerekek által leginkább várt esemény óvodánkban a farsang. Ez hagyományosan egy 

hosszú télbúcsúztató időszak, amely vízkereszttől hamvazószerdáig tart. Ilyenkor a 

tevékenységekkel minden csoport korosztályának megfelelően ráhangolódik az 

ünnepre. Beszélgettünk a régi és a mostani szokásokról, hagyományokról. 

Felelevenítettük az előző évben történteket. A gyerekekkel közösen dekorációt 

készítettünk a falakra, ablakokba. Kézműves tevékenységeink is mind-mind az ünnepi 

hangulatot készítették elő. Farsanghoz kapcsolódó énekeket, táncokat, verseket 

tanultunk. A gyerekek lelkesen beszélgettek, hogy ki minek fog felöltözni. 

Ünnepségünket az idén február 10-én tartottuk. Minden gyermek jelmezbe öltözött.  A 

legnépszerűbbek idén is a készen vásárolt szuperhős és hercegnős jelmezek voltak. 

 Sokat táncoltunk, játszottunk és igazán jól éreztük magunkat. Reméljük jövőre is lehet 

részünk ebben a vigasságban. 

 

 

 



ELŰZTÜK A TELET - kiszebáb égetés 

 A farsangi hét lezárultával, ami a tél befejeződésére 

utal, kiszebábot égettünk. A báb készítése közben 

beszélgettünk, erről a hagyományról: hogy a bábu 

mit jelképez, milyen ruhába öltöztették, kit 

személyesít meg, mit szeretnének elűzni vele. 

Továbbá szó volt arról is, hogy a hideg téllel mit 

kergessünk még el. A gyerekek által 

megfogalmazott ”rossz” dolgokat kis lapocskákra 

írtuk, rajzolták a gyerekek- és 

azokat zsákba tettük, elégettük. Körbe hordtuk az óvoda udvarán 

a kiszebábot majd közös énekkel, (Haj ki kisze, haj ki…), 

rigmusok kiabálásával, tapssal, hangszerek kíséretében elégettük. 

Bízva abba, hogy a tavasztündér kedves lesz hozzánk és gyorsan 

beköszönt hozzánk a szépségeivel. Csodálkozó szemekkel 

figyelték, hogyan hamvad el végre a tél, vele együtt a rosszaság 

és a betegségek is. Ezzel a népszokással varázsoljuk be a tavaszt, 

s kívánjuk, hogy mindnyájan jó egészségnek örvendhessünk! A bábu elhamvadásával a 

téli ünnepkört is lezártuk az óvodában. 

MÁRCIUS 15. 

Fontosnak 

tartjuk a 

gyermekek 

nemzeti 

identitásának 

erősítését. 

Egy óvodás 

életében egy 

történelmi 

esemény-forradalom a XXI. században nehezen érthető. Könnyebb élménnyé, 

megérezhetővé tenni, ha eljátszhatják a hozzájuk közel vihető történéseket. Igyekeztünk 

tehát az egész hetet az ünnep köré tervezni, így már az ünnep előtt egy héttel elkezdtünk 

beszélgetni, képeket gyűjteni az 1848-as forradalomról, történelmünkhöz kapcsolódó 

színezőket színeztek. Zászlókat készítettünk papírból, természetesen nem maradhatott 

el a vers- és daltanulás sem! Március 14-én a Faluházban tekintettük meg az általános 

iskolások ünnepi emlékező műsorát majd ellátogattunk az Emlékműhöz. 
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OVI –FOCI 
Kisvárdai Várkerti Stadionban. - 

Óvodánkat 3 kisfiú képviselte. 

 

 

 

 

ÉRMEKIÁLLÍTÁSON VETTÜNK RÉSZT 

A Petőfi Sándor 200. 

évfordulójának 

alkalmából az I. 

Szabolcsveresmarti 

Érme kiállításon 

vettünk részt a 

Faluházban, köszönet 

Vincze Dániel 

gyűjtőnek, egy igazi 

időutazás részesei 

lehettünk, gyermekek 

és felnőttek egyaránt. 

HAPPY- HÉT 

A HAPPY-hetet rendszerint a víz 

világnapjához kapcsolódva, 

március-áprilisban szervezik meg a 

nevelési-oktatási intézmények 

számára. A programban második éve 

veszünk részt. A gyerekekkel játékos 

oktatás, projektfeladatok, keretében 

ismerkedtünk meg a helyes 

folyadékfogyasztási szokásokkal. 
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A VÍZ ILÁGNAPJA 

Március 22-e, a Víz világnapja, így ez a 

hetünk végig a víz körül forgott. 

Elmeséltük a Párácska című mesét, majd 

beszélgettünk a gyerekekkel, hogy hogy 

kerül hozzánk a víz, hova tűnik, mire 

használjuk, hogyan tudunk vele 

takarékoskodni, milyen édes és sós 

vizek léteznek (patak, folyó, tó, tenger, óceán) és hogy 

milyen állatok és növények élnek bennük. Sokat beszélgettünk a víz fontosságáról, a víz 

és az ember kapcsolatáról, az emberek felelősségéről, a víz hasznáról. Akváriumot 

rendeztünk be, horgászjátékkal játszottunk, hajót hajtogattunk és hajóversenyt 

szerveztünk, majd sétát tettünk a Rétközi-tóra, ahonnan kellemesen elfáradva értünk 

vissza az óvodába. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       Kiss Ágnes  

óvodavezető 
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ISKOLAI ÉLETRŐL 

A sorozat 3. évadját éljük, amely 2020-ban a 

coviddal kezdődött, mely kitartott még 2021-ben is.2022 február végén jött az orosz-

ukrán háború, és a minket is érintő menekülthullám, majd ősztől az energiaválság, 

melynek még nincs vége. 2023-at a szokásosnál hosszabb téli szünet után a 

takarékossági szabályok betartásával folytatjuk.  

 minden iskolában a félévzárással kapcsolatos teendőkről szól: dolgozatok, 

feleletek, javítás, értékelések, vizsgák stb. A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc 

Általános Iskola 121 tanulója teljesítette az első félévet. Voltak, akik nagyon szépen 

dolgoztak, rendszeresen tanultak, de sajnos nem mindenki vette sikerrel az akadályokat. 

A 2022/2023-as tanév első félévében végzett iskolai munkánkat leginkább jellemző 

kifejezések: a kihívásokkal teli, energiatudatos, várakozós, izgalmas, tervezetten 

eredményes.  Ugyanebben a hónapban 8. osztályosaink közül 15 fő írta meg a központi 

felvételit a választott középiskolákba. 

A  a vidámság jegyében kezdődött. Ötletes jelmezek, finom fánkok és torták, 

rengeteg tombolaajándék és fergeteges hangulat jellemezte Farsangi mulatságunkat. Az 

egyéni és osztályprodukciókat külön-külön értékeltük. Egyéni jelmezbe 39 tanuló 

öltözött be, akik háromtagú zsűri előtt mutatták meg magukat. Helikoptert, mosógépet, 

szőlőfürtöt, túrórudit, kandallót, óriás tortát is láthattunk a saját készítésű jelmezek 

között.  Az osztályok produkcióiból a legmodernebb, a leglátványosabb, a legszínesebb, 

legötletesebb, legviccesebb, legkreatívabb, legaranyosabb és legritmusosabb is 

kiválasztásra került. Köszönöm a szülőknek a rengeteg tombolatárgy felajánlást, a 

jutalmazáshoz kapott finomabbnál finomabb tortakölteményeket, és a konyhás 

néniknek a farsangi fánkot. Műsorunk színvonalát a Délibáb Művészeti Iskola 

intézményünkben működő két tánccsoportja is színesítette. A tanulók jókedvét a 

tombolasorsolást követő diszkó is fokozta, melyhez a zenét Séra Roland 5. osztályos 

tanítványunk szolgáltatta. Köszönjük szépen. 
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Február 15-től újra beindult a teniszoktatás 1. osztályos tanulóink részére, melyet nagy 

lelkesedéssel vártak a gyerekek. Szeretnek sokat mozogni, aktívak az órákon, és nagyon 

szép, modern környezetben sajátíthatják el ennek a sportnak a rejtelmeit. Köszönjük a 

lehetőséget a Kisvárdai Tankerületi Központnak és Szabolcsveresmart Község 

Önkormányzatának.  

 

 

Már a tanév eleje óta működik a 

kajak-kenu oktatás is 

intézményünkben a Rétközi 

Vizisport Egyesület jóvoltából. A jó 

idő beköszöntével a tornatermi 

edzéseket felváltotta a csónakházban 

tartott nyílt vízi oktatás, amelyet 

tanulóink is szép számban látogatnak 

heti három alkalommal.  

 

 

A tanulmányi versenyek is beindultak 

februárban. Angol nyelvből egyéni és 

csoportos levelezős versenyeken, 

alsós magyar és matematika 

versenyeken, felsős matematika 

versenyen vettünk részt tanulóinkkal. 

A nevezési díjakat a 

Szabolcsveresmarti Gyermekekért 

Alapítvány fizette, hogy ne legyen 

teher a szülők számára ezeknek a 

lehetőségeknek a finanszírozása sem. 

Alapítványunk működését Ön is 

támogathatja adója 1%-val! 
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A tavasz első hónapját, , Nőnapi köszöntéssel kezdtük. Iskolánk 

intézményvezető helyettese Dolhai Zsolt, lelkes, fiatal kollégájával, Vincze 

Dániel tanító bácsival együtt készült, és készítette a legügyesebb fiúkat erre az 

ünnepségre. Szabolcsveresmart Község közintézményeinek dolgozóit, civil 

szerveződésekben tevékenykedő hölgy tagjait nagyon szép és sokrétű műsorral 

szórakoztatták a gyerekek és a hozzájuk kapcsolódó felnőttek. Köszönjük szépen. 

   
 

2023. március 14-én délelőtt a Faluházban emlékeztünk az 1848-49-es forradalom 

és szabadságharc eseményeire és hőseire. A műsort az 5. osztályos tanulók 

prezentálták osztályfőnökük, Nagy Anikó tanárnő irányításával. Az igazán 

látványos és megható műsor, változatos zenékkel és színes látványelemekkel még 

az óvodások figyelmét is lekötötte. Gratulálunk az osztálynak és felkészítő 

nevelőjüknek! A műsor után Vinczéné Szabó Jolán, a Faluház vezetője értékelte 

Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójára meghirdetett versíró és 

rajzpályázatának műveit. A Szabolcsveresmart Község Önkormányzata által 

finanszírozott okleveleket és jutalomtárgyakat, Vincze Károly polgármester úr 

adta át a díjazottaknak. Köszönjük a lehetőséget és az ajándékokat! 
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Ugyanezen a napon délután a Petőfi emlékév tiszteletére 

meghirdetett szavalóversenyen vettek részt tanulóink. A 

fellépők palettáját színesítették óvodások, nyugdíjasok és 

iskolánk pedagógusai is. Nagy örömmel töltött el, hogy 

ilyen sok gyerek felkészült és megmérettette magát ezen a 

versenyen. A szervezők nagy örömet szereztek a 

résztvevőknek azzal, hogy mindenki kapott oklevelet és 

jutalomkönyvet is, nem csak a helyezettek.  

Dicséret illeti a korcsoportok győzteseit: 

 

I. korcsoport  1. hely: Balog Szimonetta 

II. korcsoport  1. hely: Tutkovics Zoé 

            2. hely: Hudák Zsófia 

            3. hely: Nagy Dorina (2.o.)  

                                            és Sütő Zsolt 

III. korcsoport  1. hely: Balogh Tittína 

             2. hely: Östör Veronika 

             3. hely: Orgovány Kamilla 

IV. korcsoport  1. hely: Séra Dávid 

                         2. hely: Filep Vivien 

   3. hely: Lengyel Martina  

  

 

A VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából 

2023. március 22-én nagyon sokan 

jöttek kék ruhában, hoztak cukros 

üdítő helyett ásványvizet. Délután az 

alsósok egy nagy sétát tettek a 

tóparton, élvezték a tavaszi napsütést. 

Felhívtuk tanulóink figyelmét a víz 

fontosságára, környezetvédelmi 

játékra invitáltuk a gyerekeket egy 

TOTÓ erejéig.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az általános iskola 1. 

évfolyamára történő 

beiratkozás ideje a 2023/2024-

es tanévre: 
 

2023. április 20. (csütörtök) 

800-1900 óra 

2023. április 21. (péntek) 800-

1800 óra 

 

Az elsős osztálytanító 

Kocsisné Józsi Alice lesz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

                         

 

                              Tara Andrea  

intézményvezető



ÁSÓ KAPA NAGYHARANG 

Örömmel tudatjuk, hogy településünkön két alkalommal is 

tartottak 50 éves házassági évfordulót, arany lakodalmat. 

Kalu Margit 

és 

Gere Bertalan 

 
valamint 

 

Kocsi Gizella 

és 

Csire Mihály  

 
Sok együtt töltött boldog éveket kívánunk mindkét párnak. 

 

GYÁSZHÍREINK                                                                

                                     „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”  

                   Mély fájdalommal 
tudatjuk, hogy 
Hudák Sándor  

2023. január 18-án 81 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Herczeg Valéria 

2023. január 19-én 47 éves korában 
elhunyt.  

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Nagy Tiborné 

szül: Tóth Ilona 
2023. január 25-én 90 éves korában 

elhunyt. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
Jánvári Gyuláné 

szül: Balogh Etelka 
2023. február 24-én 67 éves korában 

elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Szokoly László 

2023. március 19-én 79 éves korában 
elhunyt. 
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Ünnepeink, megemlékezéseink, 

rendezvényeink 
 

Április 9-10.  
Húsvét                      

 
 

 
                Május 1.  
                 A munka ünnepe   
 
 

 
 
Május 7. 
Anyák napja 

 
            

               
Május 28-29. 

Pünkösd 

 
 
 
 
 
Június  
Ballagások , óvodai és iskolai 
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Lakossági tájékoztató 

 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2023. április 3-tól a Szabolcsveresmart 

Község Önkormányzata által benyújtott pályázatból a település teljes 

útburkolatának felújítására kerül sor. Kérem a lakosság türelmét az esetleges út 

lezárások alkalmával, hiszen mindannyiunk érdeke a jó közlekedés 

biztonságosabbá tétele. 

Ismét ebösszeírásra kerül sor május hónapban, mert az első összeírás szinte 

sikertelennek mondható. 

Az állattartási szabályok betartására folyamatosan figyelmeztetjük a település 

lakosságát! A nem megfelelő képpen tartott állatok tartása miatt a jegyző bírságot 

is kiírhat a tulajdonosnak. 

Itt a tavasz! Kérünk mindenkit, hogy a háza előtti útszakasz és ároktakarítására 

fordítsanak nagyobb figyelmet, hiszen a közmunkások létszámának csökkenése 

nem teszi lehetővé, hogy minden háznál vágják a füvet, illetve szedjék a szemetet 

minden nap. Fordítsanak saját telkük szépítésére egy kis gondot! 

A különböző helyi rendezvényekről plakát és az internetes felületeken lehet 

tájékozódni. A plakátok az iskolában, az óvodában, a helyi kisboltokban és az 

autóbusz megállókban vannak elhelyezve, illetve a Faluház előtti hirdetőtáblán. 

Tisztelt lakosság! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a fúrt kutak bejelentési 

kötelezettségét törvény írja elő. Azonban a bejelentés körülményeiről a település 

lakosságát június hónapban fogjuk tájékoztatni a különböző felületeken (plakát, 

facebook, szórólap). Ezek után kell megtenni a szükséges bejelentést a helyi 

önkormányzati hivatal jegyzőjénél. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a falugazdász előreláthatóan minden héten 

hétfőnként ügyfélfogadást tart településünkön a földalapú támogatás benyújtását 

segítve. A későbbiekben pedig szívesen áll a gazdák segítségére bármilyen 

földüggyel kapcsolatos dolgok megoldásában.  

  

            Vincze Károly s.k.                                   Dr. Kósáné dr. Fuder Laura s.k. 

                polgármester                                                     jegyzőasszony 
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